Gebruikershandleiding

Dispenser




Beschrijving van onderdelen

................... . ,

AVNIES
Y

.............................. '

1. Deksel 6. Draaggrepen

2. Hoofdunit van de dispenser 7. Max. vulmarkering

3. Kraantje 8. Verwarmingsindicatielampje
4. Temperatuurknop 9. Aan-uitschakelaar

5. Cool-touch handgreep 10.Warmhoudindicatielampje
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Bewaar de instructies voor toekomstig gebruik.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

= Bij het gebruik van elektrische apparaten moeten altijd de standaard
veiligheidsmaatregelen worden opgevolgd.

= Controleer of het voltage aangegeven op het typeplaatje overeenkomt met
dat van het lokale netwerk voordat u de stekker in het stopcontact steekt.

= Kinderen vanaf 8 jaar en mensen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke
of geestelijke vermogens of met een gebrek aan kennis mogen dit apparaat
onder toezicht gebruiken, of nadat ze instructie hebben ontvangen en als
ze de gevaren van het gebruik begrijpen.

= Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

= Kinderen mogen dit apparaat alleen schoonmaken of onderhouden als ze
ouder zijn dan 8 jaar en er toezicht wordt gehouden.

= Dit apparaat is geen speelgoed.

= Als het netsnoer, de stekker of een onderdeel van het apparaat defect,
gevallen of beschadigd is, stop dan onmiddellijk met het gebruik van het
product om mogelijk letsel te voorkomen.

= Dit apparaat bevat geen onderdelen die door de gebruiker kunnen worden
onderhouden. Alleen een gekwalificeerde elektricien mag reparaties
uitvoeren. Bij onjuiste reparaties kan de gebruiker letsel oplopen.

= Houd het apparaat en het netsnoer buiten het bereik van kinderen.

= Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen als het is ingeschakeld
of aan het afkoelen is.

* Houd het apparaat en het netsnoer uit de buurt van warmtebronnen en
scherpe randen die schade kunnen veroorzaken.

= Houd het netsnoer uit de buurt van onderdelen van het apparaat die tijdens
gebruik heet kunnen worden.

» Houd het apparaat uit de buurt van andere apparaten die warmte afgeven.

= | aat het netsnoer niet over een werkblad hangen en zorg ervoor dat het
niet in aanraking komt met hete opperviakken en niet in de knoop geraakt.

= Dompel de elektrische onderdelen van het apparaat niet onder in water of
andere vloeistoffen.

= Gebruik het apparaat niet met natte handen of als de aansluitingen nat zijn.

= Als dit apparaat valt of per ongeluk in water wordt ondergedompeld, trek dan
onmiddellijk de stekker uit het stopcontact. Steek uw hand niet in het water.

= | aat het apparaat niet onbeheerd achter als het is aangesloten op het
stopcontact.

= Haal de stekker niet uit het stopcontact door aan het snoer te trekken.
Schakel het apparaat uit en trek de stekker handmatig uit het stopcontact.

= Draag het apparaat niet aan het netsnoer en trek ook niet aan het netsnoer.
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= Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan waarvoor het
is bedoeld.

= Gebruik geen andere accessoires dan de meegeleverde accessoires.

= Gebruik dit apparaat niet buitenshuis.

= Berg het apparaat niet op in direct zonlicht of in een vochtige omgeving.

= Verplaats het apparaat niet terwijl het in gebruik is.

= Trek na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat
volledig afkoelen voordat u het schoonmaakt, onderhoudt of opbergt.

= Gebruik het apparaat altijd op een stabiele, hittebestendige ondergrond en
op een hoogte die comfortabel is voor de gebruiker.

= Dit apparaat mag niet worden bediend met een externe timer of een
afzonderlijk afstandsbedieningssysteem.

» Het gebruik van een verlengsnoer wordt afgeraden.

= Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik. Het mag niet
worden gebruikt voor commerciéle doeleinden.

A S R
A\

WAARSCHUWING: Houd het apparaat uit de buurt van brandbare
materialen.

Droogkooksensor

Als de dispenser per ongeluk wordt ingeschakeld als die leeg is, wordt de
dispenser geactiveerd en het apparaat uitgeschakeld. Gebruik de dispenser
in die tijd niet. Zodra de dispenser is afgekoeld, werkt deze weer normaal.

Ontkalken

Er kan na verloop van tijd kalkaanslag ontstaan. Dit kan de prestaties en
levensduur van de dispenser beinvioeden.

Het wordt aanbevolen de dispenser regelmatig te ontkalken, ten minste
eenmaal per drie maanden, vooral als de dispenser wordt gebruikt in een
gebied met hard water. Regelmatig ontkalken verbetert de prestaties en
verlengt de levensduur van de dispenser.

STAP 1: Vul de dispenser met 2 liter koud water.

STAP 2: Voeg volgens de instructies van de fabrikant een commercieel
ontkalkingsmiddel aan de dispenser toe. We raden af azijn te gebruiken voor
het ontkalken van de dispenser.
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- O - Als de dispenser uitschakelt voordat hij heeft gekookt of als er witte aanslag
= aan de binnenkant van de dispenser zit, moet deze worden ontkalkt.

Verzorging en onderhoud

Trek de stekker van de dispenser uit het stopcontact en laat die volledig
afkoelen voordat u de dispenser gaat schoonmaken of onderhoud gaat
uitvoeren. Trek altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat
gaat schoonmaken.

STAP 1: Veeg de hoofdunit van de dispenser schoon met een zachte, vochtige
doek en droog grondig af.

STAP 2: Maak de binnenkant schoon in een warm sopje, spoel goed
schoon en droog grondig af. Zorg dat er geen water in contact komt met de
elektrische onderdelen.

STAP 3: Voordat u vloeistoffen voor consumptie aan de kook brengt,
dient u altijd ongeveer 30 minuten schoon water te koken om eventuele
productiegeuren of -restanten te verwijderen. Volg hierbij de instructies in
het gedeelte 'De dispenser gebruiken'. Gooi dat water weg en maak de
dispenser voor gebruik schoon.

Dompel de dispenser niet onder in water of een andere vioeistof.

Gebruik nooit agressieve of schurende schoonmaakmiddelen of
schuursponsjes om de dispenser of bijbehorende accessoires schoon te
maken, want die kunnen het opperviak beschadigen.

OPMERKING: De dispenser moet na elk gebruik worden schoongemaakt.

Gebruiksaanwijzing
V46r het eerste gebruik

Maak de dispenser schoon volgens de instructies in het gedeelte 'Zorg en onderhoud'
voordat u de stekker van het apparaat in het stopcontact steekt.

OPMERKING: Wanneer u de dispenser de eerste keer gebruikt, kan er lichte
rook ontstaan of een of geur vrijkomen. Dit is normaal en zal snel verdwijnen.
Zorg voor voldoende ventilatie rond de dispenser.

De dispenser gebruiken

STAP 1: Verwijder het deksel door het te draaien en van de hoofdunit van de dispenser
af te tillen.

STAP 2: Plaats de dispenser op de plaats waar deze wordt gebruikt en controleer of die
waterpas en stabiel staat. De dispenser mag niet worden verplaatst als deze vol is.
STAP 3: Vul de dispenser met water, cider of gliihwein tot het gewenste niveau is bereikt.
Overschrijd de maximale vulmarkering niet. Plaats het deksel terug door het op zijn plaats
te draaien.

STAP 4: Steek de stekker van de dispenser in het stopcontact en schakel het stopcontact
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in. Het warmhoudindicatielampje gaat branden.

STAP 5: Selecteer een temperatuurstand door de temperatuurknop rechtsom te draaien.
Het verwarmingsindicatielampje brandt als de dispenser opwarmt. Afhankelijk van het
vloeistofvolume en de gekozen temperatuurstand kan het tot 30 minuten duren voordat
de dispenser volledig is opgewarmd.

STAP 6: Zodra de doeltemperatuur is bereikt, gaat het verwarmingsindicatielampje
uit en gaat het warmhoudindicatielampje weer branden. Tijdens het gebruik gaat
het verwarmingsindicatielampje aan en uit om aan te geven dat de dispenser de
geselecteerde temperatuur in stand houdt.

STAP 7: Gebruik het kraantje aan de onderkant van de dispenser om vloeistof af te
tappen. Druk het kraantje omlaag en houd het ingedrukt om vioeistof af te tappen. Druk
het kraantje omhoog voor een continue straal vloeistof. Zodra de gewenste hoeveelheid
vloeistof is afgetapt, zet u het kraantje weer in de neutrale stand.

STAP 8: Tijdens gebruik kan het vioeistofniveau te laag worden. Dit kan worden bewaakt
met de vulmeter. Als de dispenser moet worden bijgevuld, open dan het deksel met
hittebestendige handschoenen. Zorg ervoor dat u op een veilige afstand van de dispenser
blijft, omdat er stoom kan vrijkomen. Vul de dispenser zo nodig bij, plaats het deksel terug
en wacht tot de vloeistof de geselecteerde temperatuur heeft bereikt.

STAP 9: Als u de dispenser wilt uitschakelen, draai dan de temperatuurknop linksom
naar de uit-stand.

STAP 10: Schakel de dispenser uit, haal de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat
afkoelen. Dit kan enige tijd duren als er nog hete vloeistof in zit. Leeg de dispenser zodra
deze is afgekoeld en berg hem veilig op.

OPMERKING: Plaats de dispenser nooit op een opperviak dat het gewicht niet
gemakkelijk kan dragen. Wanneer gevuld tot de max. vulmarkering, weegt de
dispenser ongeveer 9 kg.

>

WAARSCHUWING: Wees voorzichtig bij het verwarmen van
vloeistof, want de dispenser kan stoom afgeven. Temperaturen
boven 90°C kunnen ertoe leiden dat vlioeistof overkookt als deze
niet wordt bewaakt. Laat vioeistof nooit langdurig onbeheerd
koken bij hoge temperaturen en verlaag de temperatuurstand
als de vloeistof dreigt over te koken. Als u de dispenser instelt op

110°C, kookt de vloeistof niet sneller. Verwarm nooit viuchtige of
ontvlambare vloeistoffen.




Opbergen

Controleer of de dispenser koel, schoon en droog is voordat u deze op een koele, droge
plaats opbergt.

Wikkel het snoer nooit strak om de dispenser maar wikkel het er losjes omheen om
schade te voorkomen.

Specificaties

Productcode: PT2907

Ingangsspanning: 220-240 V ~ 50-60 Hz
Uitgangsspanning: 1500 W




Weggooien van afgedankte batterijen en elektrische en elektronische apparatuur
Dit symbool op het product, de batterijen of de verpakking betekent dat dit product en de batterijen
die het bevat, niet met het huishoudelijk afval mogen worden afgevoerd. In plaats daarvan is het de
verantwoordelijkheid van de gebruiker om deze in te leveren bij een geschikt inzamelpunt voor het
recyclen van batterijen en elektrische en elektronische apparatuur. Deze gescheiden inzameling en
recycling draagt bij aan het behoud van natuurlijke hulpbronnen en voorkomt potentiéle schade aan
de volksgezondheid en het milieu, aangezien batterijen en elektrische en elektronische apparaten gevaarlijke
stoffen kunnen bevatten die bij verkeerde afvalverwerking kunnen vrijkomen. Sommige verkopers bieden
terugbrengdiensten aan waarmee de gebruiker kapotte apparatuur kan retourneren zodat de apparatuur op
een juiste manier wordt weggegooid. Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om eventuele gegevens
op elektrische en elektronische apparatuur te verwijderen voordat deze wordt afgevoerd. Voor informatie
over waar u batterijen en elektrische en elektronische apparatuur kunt inleveren, neemt u contact op met de
gemeente, de afvalstoffendienst voor huishoudelijk afval of de verkoper.

Geproduceerd door:
Ultimate Products UK Ltd.,
Victoria Street, Manchester OL9 ODD. UK.
Ultimate Products Europe Ltd.,
19 Baggot Street Lower, Dublin D02 X658. ROL.

GEMAAKT IN CHINA.

CD140818/MD130324/V3
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Description of parts

................... . ,

AVNIES
Y

.............................. '

1. Lid 6. Carry handles

2 Dispenser main unit 7. Max. fill mark

3. Tap 8. Heating indicator light

4. Temperature control dial 9. On/off switch

5. Cool-touch handle 10. Keep warm indicator light
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Please retain instructions for future reference.

SAFETY INSTRUCTIONS

= When using electrical appliances, basic safety precautions should always
be followed.

= Check that the voltage indicated on the rating plate corresponds with that of
the local network before connecting the appliance to the mains power supply.

= This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities and
knowledge, if they have been supervised/instructed and understand the
hazards involved.

= Children shall not play with the appliance.

= Children should not perform cleaning or user maintenance, unless they are
older than 8 and supervised.

= This appliance is not a toy.

= |f the power supply cord, plug or any part of the appliance is malfunctioning
or if it has been dropped or damaged, cease using the product immediately
to avoid potential injury.

= This appliance contains no user serviceable parts, only a qualified electrician
should carry out repairs. Improper repairs may place the user at risk of harm.

= Keep the appliance and its power supply cord out of the reach of children.

= Keep the appliance out of the reach of children when it is switched on or
cooling down.

= Keep the appliance and its power supply cord away from heat or sharp
edges that could cause damage.

= Keep the power supply cord away from any parts of the appliance that may
become hot during use.

= Keep the appliance away from other heat emitting appliances.

= Do not allow the power supply cord to hang over worktops, touch hot
surfaces or become twisted.

= Do not immerse the electrical components of the appliance in water or any
other liquid.

» Do not operate the appliance with wet hands or if any connections are wet.

= |f this appliance falls or accidentally becomes immersed in water, unplug it
from the wall outlet immediately. Do not reach into the water.

= Do not leave the appliance unattended whilst connected to the mains
power supply.

= Do not remove the appliance from the mains power supply by pulling the
cord; switch it off and remove the plug by hand.

= Do not pull or carry the appliance by its power supply cord.

* Do not use the appliance for anything other than its intended use.
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= Do not use any accessories other than those supplied.

= Do not use this appliance outdoors.

= Do not store the appliance in direct sunlight or in high humidity conditions.

= Do not move the appliance whilst it is in use.

= Always unplug the appliance after use and allow it to cool fully before any
cleaning, user maintenance or storing away.

= Always use the appliance on a stable, heat-resistant surface, at a height that
is comfortable for the user.

= This appliance should not be operated by means of an external timer or
separate remote control system.

= Use of an extension cord with the appliance is not recommended.

= This appliance is intended for domestic use only. It should not be used for
commercial purposes.

A WARNING: Keep the appliance away from flammable materials.

Boil-dry sensor

If the dispenser is accidentally turned on while empty, the boil-dry sensor will
activate causing the power to switch off. Do not try to use the dispenser during
this time; once it has cooled down, it will resume its normal function.

Removing limescale

Limescale can develop over time and may affect the performance and lifespan
of the dispenser.

It is recommended to descale the dispenser regularly, at least once every
three months, especially if the dispenser is used in a hard water area. Frequent
descaling will improve the performance and lifespan of the dispenser.

STEP 1: Fill the dispenser with 2 litres of cold water.

STEP 2: Add a commercial descaling agent to the dispenser, adhering to the
manufacturer’s instructions. It is not recommended to use vinegar to descale

the dispenser.

|
.\O’_ If the dispenser switches off before it has boiled or a white deposit is noticed
U on the inside of the dispenser, it needs to be descaled.
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Care and maintenance

Before attempting any cleaning or maintenance, unplug the dispenser from
the mains power supply and allow it to cool fully. Always detach the power
cord before cleaning.

STEP 1: Wipe the dispenser main unit with a damp cloth and dry thoroughly.
STEP 2: Clean the interior with warm, soapy water, then rinse and dry
thoroughly. Make sure that water does not come into contact with any
electrical components.

STEP 3: Before boiling any liquids for drinking, always boil clean water
for approx. 30 minutes to remove any residual odours or materials from
manufacturing following the instructions in the section entitled ‘Using the
dispenser’. Discard this water and clean the dispenser before use.

Do not immerse the dispenser in water or any other liquid.

Never use harsh or abrasive cleaning detergents or scourers to clean the
dispenser or its accessories, as this could damage the surface.

NOTE: The dispenser should be cleaned after every use.

Instructions for use
Before first use

Before connecting to the mains power supply, clean the dispenser following the
instructions in the section entitled ‘Care and maintenance’.

NOTE: When using the dispenser for the first time, a slight smoke or odour may
be emitted. This is normal and will soon subside. Allow for sufficient ventilation
around the dispenser.

Using the dispenser

STEP 1: Remove the lid by twisting and lifting it away from the dispenser main unit.
STEP 2: Place the dispenser in the location where it will be used and check that it is level
and stable. The dispenser should not be moved once full.

STEP 3: Fill the dispenser with water, cider or mulled wine until it reaches the desired
level. Do not exceed the max. fill mark. Replace the lid by twisting it into place.

STEP 4: Plug in and switch on the dispenser at the mains power supply. The keep warm
indicator light will illuminate.

STEP 5: Select a temperature setting by rotating the temperature control dial in a
clockwise direction. The heating indicator light will illuminate whilst the dispenser is
heating up. Depending on the volume of liquid and the selected temperature setting, it
may take up to 30 minutes for the dispenser to fully heat up.

STEP 6: Once the target temperature is reached, the heating indicator light will turn off
and the keep warm light will illuminate again. During use, the heating indicator light will
cycle on and off to indicate that the dispenser is maintaining the selected temperature.
STEP 7: To dispense liquid, use the tap at the bottom of the dispenser. Press and hold
the tap downwards to dispense liquid. For continuous pouring, flip the tap upwards. Once
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the desired amount of liquid is dispensed, return the tap to neutral position.

STEP 8: During use, the liquid level may become too low. This can be monitored using
the fill gauge. If the dispenser requires topping up, open the lid using heatproof gloves.
Be sure to keep a safe distance away from the dispenser, as steam may be released.
Top up the dispenser as required, replace the lid, and wait for the liquid to heat up to the
selected temperature.

STEP 9: To turn off the dispenser, rotate the temperature control dial in an anticlockwise
direction to the ‘Off’ position.

STEP 10: Switch off and unplug the dispenser from the mains power supply and allow
to cool. This may take some time if there is still hot liquid inside. Once cool, empty the
dispenser and store safely.

NOTE: Never place the dispenser on a surface that cannot easily support its
weight. When filled to the max. fill mark, the dispenser weighs approx. 9 kg.

> &

WARNING: Exercise caution while heating liquid; the dispenser
may emit steam. Temperatures above 90 °C may cause liquid
to boil over if left unmonitored. Never leave liquid to boil at high
temperatures for long periods of time unattended and decrease
the temperature setting if any boiling over is observed. Setting the
dispenser to 110 °C will not cause liquid to boil faster. Never heat
volatile or flammabile liquids.

Storage

Check that the dispenser is cool, clean and dry before storing in a cool, dry place.
Never wrap the cord tightly around the dispenser; wrap it loosely to avoid causing damage.

Specifications

Product code: PT2907
Input: 220-240 V ~ 50-60 Hz
Output: 1500 W
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CA

Disposal of Waste Batteries and Electrical and Electronic Equipment
This symbol on the product, its batteries or its packaging means that this product and any batteries it
ﬁ contains must not be disposed of with household waste. Instead, it is the user’s responsibility to hand
this over to an applicable collection point for the recycling of batteries and electrical and electronic
— equipment. This separate collection and recycling will help to conserve natural resources and prevent
potential negative consequences for human health and the environment due to the possible presence
of hazardous substances in batteries and electrical and electronic equipment, which could be caused by
inappropriate disposal. Some retailers provide take-back services which allow the user to return exhausted
equipment for appropriate disposal. It is the user’s responsibility to delete any data on electrical and electronic
i 1t prior to disposal. For more information about where to drop batteries, electrical and electronic
waste off, please contact the local city/municipality office, household waste disposal service, or the retailer.

Manufactured by:
Ultimate Products UK Ltd.,
Victoria Street, Manchester OL9 ODD. UK.
Ultimate Products Europe Ltd.,
19 Baggot Street Lower, Dublin D02 X658. ROL.

MADE IN CHINA.

CD140818/MD130324/V3
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Manuel d'utilisation

Distributeur de boisson chaude




Description des pieces

1. Couvercle 5. Poignée isolante
2 Unité principale du distributeur 6. Poignées de transport
de boisson chaude 7. Repere de remplissage maximal
3. Robinet 8. Voyant de chauffe
4. Bouton de contrble de 9. Bouton marche/arrét
la température 10.Voyant de maintien au chaud



Veuillez conserver ces instructions pour référence ultérieure.

CONSIGNES DE SECURITE

®» Lors de I'utilisation d'appareils électriques, les consignes élémentaires de
sécurité doivent toujours étre respectées.

= Vérifiez que la tension indiquée sur la plaque signalétique correspond a
celle du réseau local avant de brancher l'appareil sur I'alimentation secteur.

= Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et toute
personne aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, a la
seule condition gu'ils soient surveillés ou informés de I'utilisation appropriée
de l'appareil et soient conscients des risques inhérents a son utilisation.

= | es enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

= Les enfants ne doivent procéder ni au nettoyage ni a la maintenance
a effectuer par 'utilisateur sauf s'ils ont plus de 8 ans et s'ils sont sous
surveillance.

= Cet appareil n'est pas un jouet.

= Si le cordon d'alimentation, la prise ou toute autre partie de I'appareil ne
fonctionne pas correctement, ou si I'appareil est tombé ou endommagg,
cessez immédiatement d'utiliser le produit pour éviter tout risque de blessure.

» Cet appareil ne contient aucune piece réparable par l'utilisateur. Seul un
électricien qualifié est autorisé a effectuer des réparations. Des réparations
hasardeuses peuvent mettre I'utilisateur en danger.

= Tenez l'appareil et son cordon d'alimentation hors de portée des enfants.

» Tenez I'appareil hors de portée des enfants lorsqu'il est allumé ou qu'il refroidit.

= Tenez I'appareil et son cordon d'alimentation a I'écart de toute source de
chaleur ou de tout bord tranchant susceptible de les endommager.

= Tenez le cordon d'alimentation a I'écart de toute piece de I'appareil qui
pourrait devenir chaude pendant son utilisation.

» Tenez l'appareil a I'écart d'autres appareils émettant de la chaleur.

= Veillez a ce que le cordon d'alimentation ne pende pas au-dessus du plan
de travail, ne touche pas de surfaces chaudes et ne se torde pas.

= N'immergez pas les composants électriques de I'appareil dans I'eau ni dans
tout autre liquide.

= N'utilisez pas I'appareil avec les mains mouillées ou si les connecteurs
sont mouillés.

= Si'appareil tombe dans I'eau accidentellement, débranchez-le immédiatement
de l'alimentation secteur. Ne mettez pas les mains dans I'eau.

» Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché sur le secteur.

* Ne débranchez pas l'appareil de l'alimentation secteur en tirant sur le cordon
d'alimentation. Eteignez-le et débranchez-le a la main.

= Ne tirez pas et ne transportez pas I'appareil par son cordon d'alimentation.
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= N'utilisez pas l'appareil a d'autres fins que celles pour lesquelles il a été concu.

= N'utilisez pas d'accessoires autres que ceux fournis.

= N'utilisez pas cet appareil a I'extérieur.

= Ne laissez pas I'appareil a la lumiére directe du soleil ou dans des conditions
d'humidité élevée.

» Ne déplacez pas l'appareil lorsqu'il est en cours d'utilisation.

= Débranchez toujours l'appareil apres utilisation et laissez-le refroidir
completement avant de le nettoyer, de procéder a son entretien ou de le ranger.

= Utilisez toujours l'appareil sur une surface stable et résistante a la chaleur,
a une hauteur confortable.

= N'utilisez pas de minuteur externe ni de systeme de commande a distance
avec cet appareil.

= [ 'utilisation d'une rallonge avec l'appareil est déconseillée.

= Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement. Il ne doit pas
étre utilisé a des fins commerciales.

O
A\

AVERTISSEMENT : tenez l'appareil a I'écart des matériaux
inflammables.

Capteur d'ébullition a sec

Si le distributeur de boisson chaude est accidentellement allumé alors qu'il
est vide, le capteur d'ébullition a sec s'active et éteint I'alimentation. N'essayez
pas d'utiliser le distributeur de boisson chaude pendant cette période ; une
fois qu'il a refroidi, il reprend son fonctionnement normal.

Elimination du calcaire

Du tartre peut s'accumuler avec le temps et affecter les performances et la
durée de vie du distributeur de boisson chaude.

Il est recommandé de détartrer régulierement le distributeur de boisson
chaude, au moins une fois tous les trois mois, surtout si le distributeur de
boisson chaude est utilisé dans une région caractérisée par une eau dure.
Un détartrage fréquent améliore les performances et la durée de vie du
distributeur de boisson chaude.

ETAPE 1: remplissez le distributeur de boisson chaude de 2 litres d'eau froide.
ETAPE 2 : ajoutez un détartrant commercial dans le distributeur de boisson
chaude en suivant les instructions du fabricant. Il n'est pas recommandé
d'utiliser du vinaigre pour détartrer le distributeur de boisson chaude.

4



1
:O'_ Si le distributeur de boisson chaude s'éteint avant d'avoir atteint I'ébullition ou
~

- si un dépét blanc se forme a l'intérieur du distributeur de boisson chaude, il est
nécessaire de le détartrer.

Entretien et maintenance

Avant de procéder a un nettoyage ou a une maintenance, débranchez le
distributeur de boisson chaude de I'alimentation secteur et laissez-le refroidir
completement. Débranchez toujours le cordon d'alimentation avant de
nettoyer l'appareil.

ETAPE 1: essuyez |'unité principale du distributeur de boisson chaude avec
un chiffon humide et séchez-la soigneusement.

ETAPE 2 : nettoyez l'intérieur a I'eau chaude savonneuse, puis rincez-le et
séchez-le soigneusement. Veillez a ce que I'eau n'entre pas en contact avec
les composants €lectriques.

ETAPE 3 : avant de faire bouillir tout liquide destiné a la consommation, faites
toujours bouillir de I'eau propre pendant environ 30 minutes afin d'éliminer
toute odeur ou substance résiduelle de fabrication en suivant les instructions
de la section intitulée « Utilisation du distributeur de boisson chaude ». Jetez
cette eau et nettoyez le distributeur de boisson chaude avant de I'utiliser.
N'immergez pas le distributeur de boisson chaude dans |'eau ni dans tout
autre liquide.

N'utilisez jamais de détergents agressifs ou abrasifs ni d'éponges métalliques
pour nettoyer le distributeur de boisson chaude ou ses accessoires, car cela
pourrait endommager la surface.

REMARQUE : le distributeur de boisson chaude doit étre nettoyé apres chaque
utilisation.

Mode d'emploi
Avant la premiére utilisation

Avant de brancher le distributeur de boisson chaude sur l'alimentation secteur, nettoyez-
le en suivant les instructions de la section intitulée « Entretien et maintenance ».

REMARQUE : lors de la premiere utilisation du distributeur de boisson chaude,
une légere fumée ou une odeur peuvent s'en dégager. Ce phénomene est
normal et ne dure pas. Laissez suffisamment d'espace autour du distributeur
de boisson chaude pour une bonne ventilation.

Utilisation du distributeur de boisson chaude

ETAPE 1: retirez le couvercle en le tournant et en le soulevant pour le dégager de I'unité
principale du distributeur de boisson chaude.

ETAPE 2 : placez le distributeur de boisson chaude a I'endroit ol vous l'utiliserez et
vérifiez qu'il est a niveau et stable. Une fois rempli, le distributeur de boisson chaude ne
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doit pas étre déplacé.

ETAPE 3: remplissez le distributeur de boisson chaude d'eau, de cidre ou de vin chaud
jusqu'au niveau souhaité. Ne dépassez pas le repére de remplissage maximal. Remettez
le couvercle en place en le tournant.

ETAPE 4 : branchez le distributeur de boisson chaude sur I'alimentation secteur et
allumez-le. Le voyant de maintien au chaud s'allume.

ETAPE 5 : sélectionnez une température en tournant le bouton de controle de la
température dans le sens des aiguilles d'une montre. Le voyant de chauffe s'allume
pendant que le distributeur de boisson chaude chauffe. En fonction du volume de
liquide et du réglage de température sélectionné, le distributeur de boisson chaude
peut nécessiter jusqu'a 30 minutes pour chauffer compléetement.

ETAPE 6 : une fois la température cible atteinte, le voyant de chauffe s'éteint et le voyant
de maintien au chaud s'allume a nouveau. Lors de ['utilisation, le voyant de chauffe
s'allume et s'éteint pour indiquer que le distributeur de boisson chaude maintient la
température sélectionnée.

ETAPE 7 : pour vous servir, utilisez le robinet situé en bas du distributeur de boisson
chaude. Appuyez sur le robinet et maintenez-le enfoncé pour verser le liquide. Pour
un versement continu, retournez le robinet vers le haut. Une fois la quantité de liquide
souhaitée versée, remettez le robinet dans sa position initiale.

ETAPE 8 : pendant I'utilisation, le niveau de liquide peut devenir trop bas. Vous pouvez
contréler ce niveau a l'aide de la jauge de remplissage. Si vous devez remplir de nouveau
le distributeur de boisson chaude, ouvrez le couvercle en utilisant des gants résistants a
la chaleur. Assurez-vous de maintenir une distance de sécurité par rapport au distributeur
de boisson chaude, car il peut libérer de la vapeur. Remplissez le distributeur de boisson
chaude comme souhaité, remettez le couvercle et attendez que le liquide chauffe jusqu'a
la température sélectionnée.

ETAPE 9 : pour éteindre le distributeur de boisson chaude, tournez le bouton de contréle
de la température dans le sens inverse des aiguilles d'une montre sur la position « Off ».
ETAPE 10 : éteignez et débranchez le distributeur de boisson chaude de I'alimentation
secteur, puis laissez-le refroidir. Le refroidissement peut durer un certain temps s'il y a
encore du liquide chaud a l'intérieur. Une fois refroidi, videz le distributeur de boisson
chaude et rangez-le en toute sécurité.

REMARQUE : ne placez jamais le distributeur de boisson chaude sur une surface
qui ne supporte pas facilement son poids. Lorsqu'il est rempli jusqu'au repere
de remplissage maximal, le distributeur de boisson chaude pese environ 9 kg.

> &




AVERTISSEMENT : faites preuve de prudence lorsque vous
chauffez du liquide : le distributeur de boisson chaude peut
émettre de la vapeur. Les températures supérieures a 90 °C
peuvent provoquer I'ébullition du liquide si elles ne sont pas
surveillées. Ne laissez jamais le liquide bouillir a des températures

élevées pendant de longues périodes sans surveillance et
diminuez la température si vous observez un exces d'ébullition.
Régler le distributeur de boisson chaude a 110 °C ne fera pas
bouillir le liquide plus rapidement. Ne chauffez jamais de liquides
volatils ou inflammables.

Stockage

Vérifiez que le distributeur de boisson chaude est froid, propre et sec avant de le ranger
dans un endroit frais et sec.

N'enroulez jamais le cordon étroitement autour du distributeur de boisson chaude ;
enroulez-le sans le serrer pour éviter de I'endommager.

Spécifications

Code produit : PT2907
Entrée : 220-240 V ~ 50-60 Hz
Sortie : 1500 W




A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil

[\
se recycle G oy
[17]

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Mise au rebut des piles/batteries ées et des équif 1ts électriques et électroniques

Ce symbole figurant sur le produit, sur ses piles ou sur son emballage, signifie que ce produit et toutes
les piles qu'il contient ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. Il est de la responsabilité
de I'utilisateur de les remettre a un point de collecte approprié destiné au recyclage des piles/batteries
et des équipements électriques et électroniques. Cette collecte sélective et ce recyclage contribuent
— a préserver les ressources naturelles et a prévenir les conséquences négatives potentielles sur la
santé et I'environnement, liées a la présence possible de substances dangereuses dans les piles/batteries et
les équipements électriques et électroniques, pouvant étre causées par une élimination inadéquate des déchets.
Certains revendeurs proposent des services de reprise qui permettent a I'utilisateur de renvoyer les
équipements usagés pour une mise au rebut appropriée. Il est de la responsabilité de I'utilisateur de supprimer
toutes les données situées sur les équipements électriques et électroniques avant la mise au rebut. Pour
plus d'informations sur les centres de collectes des piles et des déchets électriques et électroniques usagés,
veuillez contacter votre mairie, votre déchetterie locale ou le revendeur du produit.

Fabriqué par :
Ultimate Products UK Ltd.,
Victoria Street, Manchester OL9 ODD. UK.
Ultimate Products Europe Ltd.,
19 Baggot Street Lower, Dublin DO2 X658. ROL.

FABRIQUE EN CHINE.
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